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VENTE AUX ENCHERES BIJOUX & OR
Mardi 10 Décembre 2024 à 14 H 00

Lot Désignation Adjudication

1 Parure en or jaune (750°°°) comprenant une paire de boucles d'oreilles en or serties de rubis et un collier 
à mailles articulées serti de rubis. Poids : 26,5 gr.

  1 260 

2 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles tressées. Poids : 17 gr.     830 

3 LIP. Montre de dame en or jaune (750°°°), le bracelet à mailles serpent, cadran émaillé serti de brillants. 
Poids brut : 19. 1 gr

    770 

4.1 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles tressées. Poids : 19.1 gr.     930 

5.1 Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°) serties de deux perles de culture. Poids brut : 4.1 gr     160 

5.2 Paire de boucles d'oreilles et or de deux tons (750°°°)et brillants. 
Poids brut : 4,1 gr

    195 

5.3 Paire de boutons d'oreilles en or jaune (750°°°)serties de perles de Tahiti. 
Poids brut :  2,6 gr.

    100 

6 Bracelet en or jaune (585°°°). Poids : 4.7 gr     180 

7 Collier en or jaune (585°°°) à mailles articulées. Poids : 17.6 gr.     650 

8 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'un brillant central. Poids brut: 1.7 gr.      80 

9 Pendentif en or jaune serti d'une pièce de 20 francs or. Poids : 10.2 gr.     590 

10 Montre de dame en or jaune (750°°°), le bracelet à mailles serpents. Cadran émaillé. Poids brut : 13.4 gr.     500 

11 Froment Meurice. Chevalière en or jaune (750°°°). Dans son écrin. Poids : 19.8 gr.   2 400 

12 Deux montres de col en or jaune (750°°°). Poids brut : 53 gr.     880 

13 Montre à coque à gousset en or jaune (750°°°), le cadran émaillé figurant les heures en chiffres romains 
et les minutes en chiffres arabes. Poids brut : 55 gr.

  1 010 

14 5 joncs en or jaune (750/°°°) à décor gravé. Diamètre : environ 6,6 cm. Poids net : 41,4 gr.   2 060 

15 Collier en or (750/°°°) à cinq motifs à décor de roses, scandés de brillants. Le motif central retenant une 
perle. Avec chaînette de sécurité. Longueur : 45 cm. Poids brut : 15,9 gr.

    800 

16 Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750/°°°) et platine (850/°°°) à forme d'une fleur ajourée sertie 
d'un diamant central. Poids brut (la paire) : 3,4 gr

    165 

17 Bague en or jaune (750/°°°) et platine (850/°°°) sertie d'un diamant central. TDD : 47  Poids brut : 2,5 gr     115 

18 Broche en or de deux tons (750/°°°) et argent (800/°°°), ornée de petits brillants. Manque une pierre. 
Poids brut : 6,6 gr Avec chainette de sécurité.

    230 

19 Bague en vermeil sertie de trois saphirs ovales et pierres blanches en alternance. Poids brut : 2 gr.      90 

20 Bague en platine (850/°°°) sertie d'un saphir ovale flanquée de huit petites pierres blanches. TDD : 56,5 
Poids brut : 2,3 gr

    100 

21 Bague anneau en or jaune(750/°°°) sertie d'un brillant. TDD : 52-53. Poids brut : 2,6 gr.     125 

24 Montre de gousset en or jaune (750°°°). Poids brut : 14,9 gr.     240 

25 Bague camée  en or jaune (750°°°). Poids brut : 2,6 gr.     100 

26 Bague marguerite en or blanc (750°°°) sertie de pierres incolores. Poids brut : 2,7 gr.      80 

27 Alliance en or  jaune (750°°°). TDD : 51,5.  Poids :  1,9 g.      90 

28 Paire de boucles d'oreilles créoles en or jaune (750°°°). Poids : 1,7 gr.      85 

29 Montre Herbelain. Montre de dame en acier de deux tons.      60 

31 Bague en or jaune (750/°°°) sertie de pierres roses et brillants en double ovale. TDD : 57,5 Poids brut : 
5,3 gr Sous réserve de garantie

    430 

32 Bague en or jaune (750/°°°) sertie de pierres roses et brillants formant losanges. TDD : 57,5 Poids brut : 
5,8 gr

    250 

33 Bague "tresse" en or jaune (750/°°°) sertie de pierres vertes et brillants. TDD :  63 Poids brut : 7 gr     360 

35 Bague en or gris (750/°°°) sertie d'un saphir, la monture ajourée épaulée de brillants. TDD : 49. Poids 
brut : 4,4 gr.

    500 

36 Montre de dame Art Déco en or gris (750/°°°) sertie de brillants. Chaînette de sécurité. Sans garantie de 
fonctionnement. Poids brut : 18,3 gr.

    650 



Solène LAINÉ - Jean RIVOLA 
Commissaires-Priseurs associés

VENTE AUX ENCHERES BIJOUX & OR
Mardi 10 Décembre 2024 à 14 H 00

Lot Désignation Adjudication

38 Paire de boutons de col en or (750/°°°) ajourés aux initiales F et B. Poids net : 10,8 gr.     530 

39 Bague en or jaune (750/°°°) sertie d'une citrine madère synthétique. TDD : 54 Poids brut : 4,8 gr     165 

40.2 Paire de boucles créoles en or jaune (750°°°).
Poids : 5,2 gr.

    260 

41 Une paire de créoles en or jaune (375/°°°), une créole en (750°°°). Diamètre : 2 et 4 cm Poids net : 2,5 gr.
On y joint plusieurs créoles dépareillées en métal doré.

    110 

42 Deux créoles dépareillées en or jaune (750/°°°). Poids total : 4 gr     195 

43 Paire de créoles en or jaune (750/°°°). Diamètre : 3,2 cm Poids total : 3,1 gr     150 

44 Bracelet en or jaune (750/°°°) à mailles articulées. Poids net : 21,5 gr   1 060 

45 Bague en argent (800/°°°) dans le style des bagues Tank, ornée d'une pierre bleue. 
TDD : 48,5 Poids brut : 8,2 gr

    190 

46 Bague en or jaune (750/°°°) sertie d'un petit diamant dans une frise. TDD : 54 Poids brut : 1,4 gr 
Accidentée

     65 

47 Bague en or jaune (750/°°°) ornée de deux petites pierres blanches. 
TDD : 51. Poids brut : 1,5 gr.

     70 

48 Bague en or jaune (750/°°°) sertie d'une pièce en or de 2 pesos mexicains (1945). TDD : 50 Poids total : 
4,9 gr

    270 

49 Collier en or jaune (750°°°) accidenté. Poids : 14 gr.     680 

50.1 Montre gousset en or jaune (750°°°).
Cadran émaillé. Revers gravé de fleurs. Poinçon à la tête de médecin grec.
Poids brut : 52, 9 gr.

    830 

50.2 Montre gousset chronomètre en or jaune (750°°°). 
Monogrammée au revers.
Poids brut : 99,8 gr

  1 700 

51 Montre de gousset en or jaune (750°°°), chronomètre à 6h. Cadran émaillé.
Couronne en métal.
Poinçon cheval. 
Poids brut : 66,9 gr.

    950 

52 Montre de gousset en or jaune (750°°°).
Poinçon cheval.
Poids brut : 54, 3 gr.

    860 

53 Montre de gousset en or jaune (750°°°).
Poinçon Aigle. 
Poids brut : 36, 5 gr.

    400 

54 Bague en or jaune (750/°°°) à forme de fleur sertie de petites perles de couleur. TDD : 57 Poids brut : 4,8 
gr

    190 

55 Bague en or jaune (750/°°°) à décor d'une mandorle. TDD : 52,5 Poids net : 1,8 gr Accidentée.      85 

57 Bague en or jaune (750/°°°) sertie d'une pierre verte en cabochon. TDD : 56 Poids brut : 5,5 gr     150 

58 Bague en argent (800/°°°) de style toi & moi, ornée de deux perles de couleur. TDD : 52,5  Poids brut : 2,6 
gr

     30 

59 Bague toi & moi en or jaune (750/°°°) ornée de deux pierres (blanche et bleue). TDD : 63 Poids brut : 2,3 
gr

    100 

60 Alliance en or jaune (750/°°°) de forme mouvementée. TDD : 63 Poids net : 4,7 gr     230 

61 Alliance en or jaune (750/°°°). TDD : 65 Poids net : 2,4 gr     115 

62 Croix en or jaune (750/°°°). Poids : 1,7 gr.      85 

63 Croix en or jaune (750/°°°). Poids :  2,7 gr.
On y joint une petite médaille ronde en or jaune (750/°°°). Poids :  0,3 gr.

    145 
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64 Chaîne en or jaune (750/°°°) à maillons ajourés. Poids net : 8 gr     390 

65 Alliance semi-américaine en or jaune (750/°°°) sertie de diamants taille brillant et de pierres rouges. 
Poids brut : 2,6 gr

    110 

66 Paire de dormeuses en or gris (750/°°°) chacune sertie d'un diamant taille ancienne coussin surmonté de 
quatre diamants plus petits. Poids brut 6,3 gr.

    800 

67 Broche en or (750/°°°) en forme de chimère la tête sertie d'un rubis en cabochon, retenant une montre 
de col en or (750/°°°) (amovible). Poids total brut : 20,9 gr. Poids de la montre de col : 14,8 gr.

    500 

68 Collier en or jaune (750/°°°) à maillons fantaisies. Longueur : 48 cm. Poids net : 35 gr.   1 720 

69 Omega. Montre-bracelet en or jaune (750°°°), le bracelet à mailles articulées. Cadran nacré.
Mouvement automatique.
Poids brut :  62 gr.

  2 300 

70 Broche en or jaune (750/°°°) à décor ajouré ornée d'un cabochon corail. Longueur : environ 5,7 gr. Poids 
brut : 7,6 gr.

    250 

71 LONGINES. Montre de gousset en or (750/°°°), le cadran finement guilloché à chiffres arabes, le revers du 
boîtier guilloché et émaillé à décor d'une femme debout tenant un vase et d'une frise de laurier en 
bordure. Fonctionnement non garanti. Diamètre : environ 4,7 gr. Poids brut : 63,1 gr.

    900 

72 Pendentif broche en or jaune (750/°°°) orné d'une importante pierre jaune de forme rectangle. Hauteur : 
environ 4,7 cm.  Poids brut : 14,9 gr.

    350 

73 Broche en or jaune (750/°°°) retenant une montre de col en or et des maillons articulés et un pendentif à 
pierre dure. Poids brut : 43,8 gr. 
Poinçons au hibou et tête d'aigle.

  1 000 

74 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une pierre navette verte. Poids brut : 1, 9 gr.     110 

75 CARTIER. Alliance "Love" en or gris (750/°°°) sertie de pierres blanches. Numérotée "52833A" TDD : 54 
Poids brut : 3,6 gr

    410 

76 Bracelet rigide en or jaune accidenté (750°°°). On y joint une gourmette en or jaune (750°°°). Poids : 8,8 
gr.

    430 

77.1 Deux broches en or jaune (750°°°) gravée et guillochée. Poids : 9,8 gr.     480 

77.2 Bracelet en métal doré  à trois rangs de mailles fermé par une boucle en or 750/°°°à décor floral et 
chaîne de sécurité
Poids brut : 22,6 gr

    200 

78 Bracelet en or de deux tons et cinq pendentifs en or (750°°°), sertis de perles et pierres dures. Poids brut 
: 5,4 gr.

    200 

79 Bracelet en or de trois tons tressé (750°°°). Poids : 1,8 gr.      90 

80 Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°) serties de perles de cultures.     120 

81 Perle de Tahiti montée en pendentif, fermoir en or blanc (750°°°).     100 

82 Broche en or jaune sertie d'une pièce de 20 francs or 1909. 
Poids brut : 9,1 gr.

    530 

83 Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°) et pampilles et corail. 
Manque.

    110 

85 Gourmette en or jaune et bracelet à mailles articulées (750°°°). Poids : 5 gr.     240 

86 Bracelet jonc en or jaune (750°°°). Poids :, 22,4 gr.   1 100 

87 Boucles d'oreilles en or blanc (750°°°) serties de brillants. Poids brut :  3,7 gr.     170 

88 Bague en or deux tons (750°°°) serti d'un solitaire diamant 0,20 carat taille moderne. Poids brut : 4,9 gr.     240 

89 Broche en or deux tons (750°°°) à décor de feuillage stylisé serti de 3 perles. Poids brut : 3,6 gr.     150 

90 Bague en or de deux tons (750°°°) serti d'un brillant environ 0,10 carat dans un entourage de brillants en 
rosace. 
Poids brut : 3,2gr.

    160 

91 Bague en or (585°°°) à décor ajouré. Poids net: 1,6 gr.      50 
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94 Bague en or jaune (750/°°°) sertie en griffe d'un camée (accidenté). TDD : 51 Poids brut : 2,8 gr      50 

95 Alliance en or jaune (750/°°°). TDD : 54 Poids net : 2,6 gr.     125 

96.1 Bague en or deux tons (750/°°°) sertie d'une ligne de brillant. TDD : 62 Poids brut : 2,2 gr      70 

96.2 Une bague en or jaune 750/°°° serti d'une émeraude centrale dans un entourage de 8 brillants.
Poids brut : 4,1 gr

    250 

97 Dans le goût Art déco. Bague en or jaune (750/°°°) sertie de brillants croisant une baguette de pierres 
vertes. TDD : 49 Poids brut : 2,8 gr

    130 

98 Bague en or jaune (750/°°°) sertie d'une perle. TDD (approximatif) : 50,5 Poids brut : 0,7 gr L'anneau 
sectionné.

     30 

99 Bague en or jaune (585/°°°) sertie en griffe d'une pierre bleue dans un entourage de petites pierres 
blanches. TDD : 61,5 Poids brut : 2,1 gr

     80 

100 Lot de chaînes en or jaune (750°°°). On y joins un camée et un pendentif en or. Poids brut : 32,2 gr.   1 480 

101 Une broche croissant en or (750/°°°)ornée de cinq petites perles.
Poids brut : 4,5 grs

    210 

102 Lot en or 750/°°°comprenant une alliance en or deux tons et une gourmette à chaîne cassée.
Poids : 11,6 gr

    570 

103 Une bague en or blanc (750/°°°) ornée de brillants et saphirs.
TDD : 49. 
Poids brut : 6,8 gr.

    320 

104 Deux bagues en or blanc  750/°°°serties de pierres.
Poids brut : 19,4 g

    400 

105 Croix et cœur Jeannette en or jaune (750/°°°) à décor estampé de fleurs
Poids brut : 8,1 g 
Travail Normand, époque XIXème siècle.

    550 

107 Pendentif porte-photo  en or jaune (750/°°°).
Poids brut : 4,1 g

    125 

108 Collier de perles de culture deux tons avec fermoir et chaîne de sécurité en or jaune (750/°°°)
poids brut : 22 g

    110 

111 Bracelet à maille articulée en or jaune (750°°°) serti de saphirs.
Poids brut : 12,1 gr.

    630 

112.1 6 pièces de 20 francs or, Génie, 2 1876, 1878, 1886, 1889 et 1895. Poids net : 38,7 gr.   2 550 

112.2 20 pièces de 20 francs or.   8 500 

113 2 pièce demi souverain en or, 1894. Poids net : 7,9 gr.     520 

114.1 2 pièces en or de 5 dollars Liberty Head, 1881 et 1902. Poids net : 16,7 gr.   1 100 

114.2 Pièce de dix dollars en or. 
1892.
Poids : 16,8 gr.

  1 100 

115.1 2 pièces de 20 francs or, Cérès, 1840 et 1851. Poids net : 12,9 gr.     845 

115.2 Trois pièces de 20 francs or. 
1893, 1905, 1905.

  1 270 

116 3 pièces de 20 francs or, Coq, 1906, 1908 et 1912. Poids net : 19,4 gr.   1 300 

117 Une pièce de 10 Francs or, 1912, montée avec bélière
Poids : 3,4 g

    250 

118 Pièce commémorative hommage aux frères John et Robert Kennedy.
Poids 3.7 gr

    240 

119 Pièce de 100 francs or 1904. Poids : 32.3 gr.   2 120 

120.1 Ensemble de quatre pièces comprenant deux pièces de 20 francs or, une pièce de 20 francs Belge et une 
pièce de 20 francs suisse or.

  1 690 
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120.2 20 pièces Helvetica 20 francs or comprenant 4 pièces de 1922, 9 de 1935 et 7 de 1947.
Poids net : 129,2 gr

  8 480 

121 ROLEX
DAY-DATE 40. REF. 228235.
ANNEES 2020
Montre bracelet en or Everose 18K (750 millièmes) avec indication du jour et de la date instantanés, à 
correction rapide, étanche 100 m.
Boîtier: rond, couronne et fond vissés, lunette cannelée.
Cadran: chocolat soleillé, index chiffres romains appliqués en or, minuterie chemin de fer extérieure, 
ouverture à midi pour le jour de la semaine en anglais, guichet dateur à 3h, seconde centrale.
Mouvement: automatique, cal. 3255, spiral Parachrom bleu.
Bracelet : Rolex President ref. 83415 or rose (750°) mat et poli, boucle Crownclap (stickée), signée. 
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée.
(Fonctionnement non garanti).
Diam. 40 mm. 
Poids brut: 197,6 g.
Pour ce lot, la SC E & S PORTIER est assistée de Géraldine Richard, expert SFEP.

 27 500 

122 ROLEX
DATEJUST 41. REF. 126334.
VENDUE EN 2018
Montre bracelet en acier et Rolesor gris avec date instantanée à correction rapide, étanche 100 m.
Boîtier: en acier Oystersteel rond, couronne et fond vissés, lunette cannelée en or gris 18K (750 
millièmes).
Cadran: noir, index diamants, minuterie chemin de fer extérieure, seconde centrale et guichet dateur à 
3h. 
Mouvement: automatique, cal. 3235, spiral Parachrom bleu.
Bracelet : Rolex Jubilée ref. 62610 en acier Oystersteel mat et poli, boucle Oysterclasp avec Easylink, 
signée. 
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 
(Fonctionnement non garanti).
Diam. 41 mm. 
Poids brut: 128,5 g.
Avec: certificat d'origine (achat Italie).
Pour ce lot, la SC E & S PORTIER est assistée de Géraldine Richard, expert SFEP.

  6 800 
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123 ROLEX
GMT-MASTER II. REF. 126710 BLNR 'BATGIRL'
ANNEES 2020
Montre bracelet en acier Oystersteel avec affichage simultané de l'heure de deux fuseaux horaires
Boîtier: rond, couronne et fond vissés, lunette tournante bidirectionnelle avec disque Cerachrom/ 
céramique bicolore bleue noire, gradué 24 heures.
Cadran: noir, index appliqués or et aiguilles luminescents, aiguille bleue pour l' indication du second 
fuseau horaire, seconde centrale et guichet dateur à 3h.
Mouvement: automatique, cal. 3285.
Bracelet : Rolex Jubilée ref. 69200, fermoir Oysterlock Easylink, signé.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 
(Fonctionnement non garanti).
Diam. 40 mm.
Pour ce lot, la SC E & S PORTIER est assistée de Géraldine Richard, expert SFEP.

  9 050 

124 CARTIER  
PANTHERE 'JUMBO'. REF. 883957.
ANNEES 80
Montre bracelet en or jaune 18K (750 millièmes).
BOITIER: carré, fermeture à vis, lunette or jaune.
CADRAN: argenté 'swiss', index chiffres romains peints, chemin de fer intérieur, 
aiguilles glaive en acier bleui, seconde centrale et guichet dateur.
MOUVEMENT: quartz.
BRACELET : or jaune, boucle déployante invisible, signée Cartier,
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Numérotée 1345.
(Fonctionnement non garanti).
DIM. 39 x 29,5 mm, tour de poignet: 19,5 cm.
POIDS BRUT: 130,8 g.
Pour ce lot, la SC E & S PORTIER est assistée de Géraldine Richard, expert SFEP.

  6 200 

126 Bague en platine 850 millièmes, le centre à décor d'enroulement orné d'un diamant coussin de taille 
ancienne pesant 3.43 carats entre des lignes d'émeraudes, pierres vertes et diamants ronds taillés en 
huit-huit.
(Egrisures et manques, diamant à ressertir).
Tour de doigt : 59
Poids brut : 12,1 g

  7 900 

128.2 Parure en or jaune (750°°°) sertie de perles et brillants comprenant une broche et une paire de 
dormeuses. Poids brut : 6.4 gr.

    290 

129 Parure en or jaune (750°°°) à décor de roses, sertie de perles et brillants comprenant un collier et une 
paire de boucles d'oreilles. Poids : 12.3 gr.

    810 

131 Montre chronomètre en or jaune (750°°°). 
Poinçon cheval.
Poids brut : 90,8 gr.

  1 610 

132 Bracelet jonc en or jaune (750°°°). Poids : 24.4 gr.   1 200 

133 Deux médailles et une chaine en or jaune (750°°°). Poids : 5.6 gr     275 

134 Leroy & Cie. Montre de dame, le boitier en or jaune (750°°°), bracelet en tissu noir.     200 
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135 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées. 
Poids : 11, 3 gr.

    550 

136 Epingle en or jaune (750°°°) sertie d'une monnaie romaine en or. 
Poids : 11, 3 gr.

  1 600 

137 Deux alliances en or jaune (750°°°).
Poids : 3, 1 gr.

    150 

138 Deux bagues en or de deux tons (750°°°). 
Une à décor de croissant de lune et étoile. 
Poids brut : 5,8 gr.

    250 

139 Paire de boutons de col en or jaune (750°°°).
Poids : 1, 6 gr.

     50 

140.1 Bague en or jaune à décor d'une chimère encerclant un brillant taille ancienne. TDD : 54. Poids brut : 6.2 
gr.

    390 

140.2 Alliance en or jaune et épingle en or jaune (750°°°).
Poids : 8.1 gr.

    400 

141 Paire de boutons de chemise en or gravé. Poids : 3.2 gr.
Avec son écrin.

    155 

142 Cure dent en or jaune (375°°°). Poids brut : 3.5 gr     100 

143 Croix en or jaune. Poids : 0.7 gr.      35 

144 Lot de quatre alliances et une médaille en or jaune (750°°°).
On y joint une alliance en métal
Poids : 7,5 gr
Une alliance cassée

    365 

145 Une paire de boucles d'oreilles en or blanc (750°°°) serties de pierres blanches.
Poids brut : 2,8 gr

    150 

146.1 Deux bagues en or jaune (750°°°), l'une serti d'une pièce et l'autre sertie d'une pierre verte.
Poids brut : 7,6 gr

    370 

147 Pendentif cœur en or jaune (375°°°) serti en son centre de six brillants et une chaîne en métal doré.
Poids brut : 1,2 gr

     50 

148 Bague Art Déco en or blanc  (750°°°) sertie d'un brillant central sur plateau ajouré.
Poids : 1,9 gr

    230 

149 Une alliance striée en or jaune  (750°°°) sertie d'une pierre rouge type grenat.
Poids brut : 3,8 g

    150 

150 Jaeger LeCoultre. Montre d'homme en acier, à mouvement automatique. Boitier rond.     400 

151 Camée figurant le profil d'une femme à l'antique. Monture en argent (800°°°)      50 

152 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles américaines. 
Poids : 28, 5 gr.

  1 400 

153 Paire de dormeuses en or jaune et alliance en or jaune (750°°°).
Poids : 2.8 gr

    135 

154 Broche en or jaune (750°°°) à décor floral sertie de pierres de couleur. 
Poids brut : 2.4 gr

    105 

155 Montre de col en or jaune (750°°°). 
Cadran émaillé.
Poids brut : 27.4 gr.

    410 

157 Une bague en or jaune (750°°°) centrée d'une perle.
Poids brut : 2,2 gr
On y joint une bague en or, un pendentif pierre blanche à monture en or et un clou d'oreille en or serti 
de petites pierres.
Poids brut : 3 gr

    120 
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158 Deux montres de dame, l'une à boitier en or jaune et argent et la seconde à boitier rectangulaire en or 
jaune (750°°°). 
Poids brut : 37 gr

    300 

159 Une montre de gousset en or jaune (750/°°°) et une montre de col en or jaune (750°°°) au boitier gravé 
de fleurs et sertie de petits brillants.
Poids brut : 74,9 gr

  1 160 

160 Deux camés  aux profils d'une élégante  et du Christ à la couronne d'épine tournés vers la droite.
Monture en or jaune (750°°°). Epingle du camée au Christ en métal.
Poids brut : 19,8 gr.

    250 

161 Un bracelet en or jaune (750°°°) à mailles  torsadées.
Poids : 21,1 gr

  1 040 

162 Montre de dame LIP  en or jaune (750°°°). Bracelet articulé accidenté.
Poids brut : 21,9 gr

    890 

163 Une broche en or jaune (750°°°) à décor de feuilles et agrémentée d'une perle.
Poids brut : 9,7 g

    460 

164 Un collier en or deux tons (750°°°)
Poids : 28 gr

  1 400 

165 Un pièce de 20 francs or au coq, 1908.
Poids brut : 6,4 gr

    430 

166 Collier à mailles anglaises en or jaune (750°°°)
Poids : 12 gr

    600 

168 Deux épingles de chapeaux en or jaune serties de pierres. Poids brut : 4,2 gr. On y joint une épingle en 
métal.

    150 

169 Broche en or  (750/°°°) et platine (850/°°°) de forme ovale. Poids : 9,3 gr     300 

175 Bague en or jaune (375/°°°) sertie d'un saphir épaulé de 8 oxydes de zirconium
Poids brut : 3,1 g
TDD : 58

    100 

176 Bague marguerite en or jaune (375/°°°) sertie d'un brillant entouré de six saphirs. Travail anglais
Poids brut : 1,2 g
TDD : 52

    150 

179.3 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'émeraudes et brillants.
Poids brut : 3,6 gr.

    160 

181.1 Paire de boucles d'oreilles dormeuse en or jaune (750/°°°) ornées d'un petit rubis central
Poids brut : 2,3 g

    150 

181.2 Bracelet orné d'un élément en verre de Murano couleur rubis et attaches en or jaune (750/°°°)      40 

182.2 Louis Vuitton. Parue en métal doré comprenant une chaîne et pendentif 'V' et une paire de boucles 
d'oreilles 'V'. 
Avec ses boîtes.

    230 

183 Bracelet en or jaune (585/°°°) à maille articulée. Longueur : 19,5 cm (ouvert) Poids net : 16 gr     610 

184 Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750/°°°) et perles
Poids brut : 1,9 g
Diam perle : env 8 mm

     60 

185 Collier en or avec pièce en or 20fr Suisses     780 

186 Pièce de 20 francs or, 1865.     430 

187 Monture de bague en or et pièce en or.     350 

189 Paire de boucle d'oreilles en or jaune (750/°°°) serties de pierres blanches. Poids brut (paire) : 2,2 gr     120 

190 Broche  ornée d'une tête de cheval en or jaune 750/°°°, 3 gr. poids net.     145 
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191 Médaille en or jaune (750°°°) à décor d'une Vierge à l'enfant et du sacré Coeur
Poids : 1,9 gr.

     90 

193 Bague en or blanc 750/°°° ornée de diamants et rubis, 7 gr. poids brut. Taille 53.     320 

195 Montre en or 750/°°° et bracelet en cuir.      80 

197 BUECHE-GIROD. Montre-réveil avec boîte à musique en métal doré. Cadran à chiffres arabes sur fond de 
feuillages. Diamètre : 3 cm Mécanisme non-garanti. Dans un écrin.

    130 

198 Une montre d'homme Longines. Bracelet en cuir bordeau.      30 

199.1 CELINE.
Paire de boucles fantaisie.

     10 

202.1 Ensemble de pièces en argent de 5francs. Poids :  gr   2 470 

202.2 Lot de 55 pièces de 5 francs semeuse en argent et 10 pièces de 10 francs Hercule en argent.
Poids : 786,5 gr

    518 

203 Lot de pièces en argent, pièce en métal argenté et billets. Poids des pièces en argent : 500 gr     190 

204 Lot de monnaies comprenant 4 pièces de 50 francs argent, 4 pièces de 10 francs argent, une pièce de 5 
francs argent, pièce de 5 francs argent Louis Louis XVIII 1814 et une pièce de 5 Lire argent 1808. Poids : 
293.4 gr

    180 

205 Lot de pièces.       5 

208.1 Timbale en argent.      20 

208.2 Deux chaines en argent et pendentifs en métal.      20 

209 Un lot de trois bagues en argent comprenant une marquise épaulée de 12 pierres blanches, une bague 
ornée d'une pierre dure et une bague ornée de pierres.
poids brut : 26,7 g

     10 

210 Lot de 5 alliances américaines en argent 925/°°° serties de pierres.
Poids brut : 20 gr
(Manque)

     15 

211 Deux bague fantaisie en argent (800/°°°) de style Art-Déco. Poids brut 21,8 gr      40 

213 Ensemble d'épingle et boutons en métal.      10 

215 Boîte à bijoux à décor de sabot comprenant une chaine en métal doré et une boucle en métal.       5 

216 Trois portes mines en métal, croix en métal émaillé.      10 

217 Deux épingles à cravate en métal doré.       5 

220 Un important lot de bijoux fantaisie comprenant montres, bagues, broches, boucles d'oreilles...      45 

221 Lot de médailles et de bijoux fantaisie et argent.      60 

222 Un lot de bijoux fantaisie comprenant collier, bagues, pendentif, boucles d'oreilles...      10 

223 Lot de bijoux fantaisie     190 

224 Bague fantaisie Dior en métal argenté ornée d'une pierre d'imitation émeraude, entourage strass. Signée 
au dos. Taille 54.

     50 

226 Dupont. Deux briquets en métal doré dont un émaillé de laque de chine.      30 

229.2 Louis Vuitton. 
Sac Never.
Sac à main en toile monogrammée et cuir brun. 
Env : 26 x 36 cm. 
Avec sa clef et son sac protecteur.
TBE.

    400 

229.3 Louis Vuitton
Sac cartouchière en toile monogramée, anse bandoulière réglable.
(Tâches et usures)

    150 

232 Carré en soie de Pierre Balmain à fond rouge à décor de fleurs et scènes de chasse et un carré en soie J 
d'Ormont à bordure marron à décor de brides

     40 
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233 HERMES, 
Pochette à courrier en cuir agneau bordeaux. Marquage Hermès 24 Fg St Honoré PARIS
Fermoir en argent chiffré YM  et gravé au dos HERMES-PARIS et chiffré 472. Modèle antérieur à 1970
16 x 22 cm
Légère trace de stylo à l'intérieur du rabat
(Bon état général)

    230 

234 HERMES
Carré de soie Hermès "Mors et Filets"

     80 

236 Une pièce de 20 francs or Louis XVIII, 1822 A (Paris)
Poids : 6,4 gr

    420 

237 une pièce de 20 francs or Cérès, 1850 A (Paris)
Poids : 6,5 gr

    420 

238 1 pièce de 20 francs or Napoléon III tête nue, 1852 A (Paris).
Poids : 6,4 gr

    420 

239 Lot de 5 pièces de 20 francs or Napoléon III tête nue comprenant 1854 A (Paris) x1, 1855 A (Paris) x1, 
1856 A (Paris) x 1, 1858 A (Paris) x 2.
Poids : 32,2 gr

  2 100 

240 Lot de 5 pièces de 20 francs or Napoléon III comprenant 1854 A (Paris) x2, 1856 A (Paris), 1859 A (Paris) 
x1, 1859 BB (Strasbourg) x 1
Poids : 32,2 gr

  2 100 

241 Lot de 5 pièces de 20 francs or Napoléon III tête nue comprenant 1854 A (Paris) x1, 1857 A (Paris) x 2, 
1858 A (Paris) x 1 et 1860 A (Paris) x 1.
Poids : 32 gr

  2 100 

242 Lot de 5 pièces de 20 francs or Napoléon III tête nue comprenant 1857 A (Paris) x2, 1858 A (Paris) x1, 
1858 BB (Strasbourg) x1, 1859 A (Paris) x1.
Poids : 32,5 gr

  2 100 

243 Lot de 4 pièces de 20 francs or Napoléon III tête laurée comprenant 1861 A (Paris) x1, 1863 A (Paris) x 1 
et 1864 A (Paris) x 2.
Poids : 25,8 gr

  1 680 

244 Lot de 5 pièces de 20 francs or Napoléon III tête laurée comprenant 1865 A (Paris) x1, 1866 BB 
(Strasbourg) x1, 1867 BB (Strasbourg) x2 et 1868 A (Paris) x 1.
Poids : 32,2 gr

  2 100 

245 Lot de 5 pièces de 20 francs or au génie comprenant 1876 A (Paris) x 1, 1877 A (Paris) x1, 1878 A (Paris) 
x3.
Poids : 32,3 gr

  2 100 

246 Lot de 4 pièces de 20 francs or au génie comprenant 1878 A (Paris) x1, 1895 A (Paris) x1 et 1897 A (Paris) 
x2.
Poids : 25,9 gr

  1 680 

247.1 2 pièces de 20 francs or au génie, 1896 A (Paris).
Poids : 12,9 gr

    830 

247.2 1 pièce de 20 francs or au génie, 1898.
Poids : 6,5 gr

    410 

248 2 pièces de 20 francs or au coq, 1902 et 1913
Poids : 12,9 gr

    830 

249 Lot de 5 pièces de 20 francs or au coq, 1905 (x2), 1907, 1912 et 1914.
Poids : 32,4 gr

  2 100 

250 Lot de 4 pièces de 20 francs or au coq comprenant 1906 (x1), 1911 (x1), 1912(x1) et 1913 (x2).
Poids : 32,3 gr

  1 680 
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251 Lot de 5 pièces de 20 francs or au coq comprenant 1907 (x3), 1908 et 1909.
Poids : 32,4 gr

  2 100 

252 Lot de 5 pièces de 20 francs or au coq comprenant 1909 (x2), 1910 (x3).
poids : 32,3 gr

  2 100 

253 1 pièce de 20 francs or belge, Leopold II, 1868.
Poids : 6,5 gr.

    420 

254 Lot de 3 pièces de 20 francs or belge Léopold II, 1877 (x2) et 1878 x (1)
Poids : 19,4 gr

  1 250 

255 1 pièce de 20 francs or Suisse, 1896.
Poids : 6,5 gr

    420 

256 I pièce de 20 lires or Vittorius Emmanuel II, 1850, Atelier B et aigle.
Poids : 6,4 gr

    420 

257 2 pièces de 20 lires Vittorio Emanuelle II, 1863.
Poids : 12,8 gr

    840 

258 1 pièce de 20 lires, Vittorio Emanuele II, 1866.
Poids : 6,5 gr

    420 

259 2 pièces de 20 lires en or, Umberto Ier, 1882.
Poids : 12,9 gr

    845 

260 1 pièce de 8 florin or Franciscus Josephus Ier, 1877.
Poids : 6,5 gr

    420 

261 1 pièce de 8 florins hongrois, Ferencz Jozsef Ier, 1880.
Poids : 6,4 gr

    420 

262 1 pièce de 8 florins hongrois, Ferencz Jozsef, 1880.
Poids : 6,4 gr

    420 


